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Прокуратура Саратовской области

старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

 Расскажите про порядок перевоза детей воздушным транспортом.

Разъясняю, что порядок перевозки детей воздушным транспортом регламентирован Воздушным кодексом Российской Федерации и приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 28.06.2007 № 82 «Об отверждении федеральных авиационных правил «Общие правила воздушным перевозок пассажиров, багажа, грузов и требования к обслуживанию пассажиров, грузоотправителей, грузополучателей» (далее- Правила).
Порядок бронирования мест, размер оплаты и осуществления перевозки несовершеннолетних зависит от их возраста, который определяется на дату начала перевозки от аэропорта (пункта) отправления. Дети в возрасте до 2-х лет, а также дети-инвалиды в возрасте до 12 лет перевозятся только в сопровождении совершеннолетнего пассажира или пассажира, который в соответствии с гражданским законодательством РФ приобрел дееспособность в полном объеме до достижения им 18-летнего возраста.
Ребенок в возрасте от 2 – х до 12- ти лет может перевозиться и без сопровождения указанного пассажира – под наблюдение перевозчика, если такая перевозка регламентирована правилами перевозчика, а родителями (усыновителями, опекунами, попечителями) оформлено письменное заявление на перевозку несопровождаемого ребенка. Перевозка детей в возрасте до 16 – ти лет, также, может осуществляться без сопровождения родителей, под наблюдением перевозчика.
Несовершеннолетние в возрасте от 12-ти до 18-ти лет перевозятся без сопровождения и без наблюдения перевозчика, оплата их перевозки осуществляется на общих основаниях.
В соответствии с п. 25 Правил, при бронировании места на воздушном судне необходимо согласовать с перевозчиком перевозку пассажира с ребёнком в возрасте до 2 лет, а также ребёнка, следующего без сопровождения, который будет перевозиться под наблюдением перевозчика, и несовершеннолетнего любого возраста, по состоянию здоровья не способного самостоятельно передвигаться или требующего особого внимания при пользовании воздушным транспортом.
Согласно п. 51 Правил билет оформляется на основании данных документа, удостоверяющего личность пассажира, необходимого в соответствии с законодательством Российской Федерации или международным договором Российской Федерации для перевозки пассажира по маршруту, предусмотренному договором воздушной перевозки пассажира. Для детей в возрасте до 14 лет при осуществлении внутренних воздушных перевозок таким документом является свидетельство о рождении, для детей старше 14 лет – паспорт, при осуществлении международных перевозок личность несовершеннолетнего удостоверяет заграничный паспорт.
В случае осуществления международных перевозках требуется наличие у пассажира оформленных в установленном порядке выездных, въездных и других документов, требуемых в соответствии с законодательством страны, на территорию, с территории или через территорию которой будет осуществляться перевозка (п. 83 Правил).
В соответствии со ст. 20 Федерального закона от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» при выезде за рубеж без сопровождения хотя бы одного из родителей, опекуна или попечителя несовершеннолетний гражданин Российской Федерации, кроме паспорта, обязан иметь при себе нотариально оформленное согласие названных лиц на его выезд с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. 
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