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Какая ответственность предусмотрена за утерю охотничьего ружья?

За утерю оружия и патронов к нему гражданами на основании ч.4 ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность.
Наказание для граждан - административный штраф в размере от пятисот до двух тысяч рублей, либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года.
Кроме того, Уголовным кодексом Российской Федерации также предусмотрена ответственность за небрежное хранение оружия.
Согласно части 1 статьи 224 Уголовного Кодекса Российской Федерации небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия, наказывается штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев.
В случае утери личного оружия, а также боеприпасов к нему, в первую очередь необходимо обратиться в полицию с заявлением об утере либо краже.
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